Vážení spoluobčania .
Okresné riaditeľstvo policajného zboru v Komárne sa touto cestou obracia na širokú verejnosť i cieľom oboznámiť hlavne nemotorových účastníkov cestnej premávky o hlavných zásadách a povinnostiach - ktoré by im zabezpečili bezpečný pohyb po cestách.
Veľmi podstatnou je povinnosť uložená cyklistom a to za zníženej viditeľnosti mať na sebe umiestnený reflexný prvok alebo oblečený reflexný odev a súčasne mať osvetlený bicykel vzadu červeným svetlom a vpredu bielym svetlom . Ďalšou výraznou povinnosťou je povinnosť cyklistu počas jázdy mimo obce chrániť si hlavu ochrannou prilbou. Ak je cyklistom osoba mladšia ako 15 rokov, táto povinnosť sa vzťahuje na ňu aj počas jazdy v obci.
Zákon o cestnej premávke ukladá aj chodcom povinnosť a to za zníženej viditeľnosti mimo obce , pokiaľ sa chodec pohybuje po krajnici alebo okraji vozovky, mať na sebe viditeľne umiestnený reflexný prvok alebo oblečený reflexný bezpečnostný odev.
Z tohto dôvodu doporučujeme chodcom a cyklistom zakúpenie si reflexných prvkov, napr. reflexných pások, reflexných nálepiek na odev resp. zakúpenie si svetiel a blikačov na bicykel. Jedná sa o jednoduché a lacné predmety, ktoré v mnohých prípadoch zachránia život a zdravie a ich zakúpenie by malo byť v záujme každého z nás alebo v záujme našich blízkych. Na tomto mieste osobitne zdôrazňujeme zvýšenie viditeľnosti našich detí.
Chodci a cyklisti majte na pamäti pri Vašom pohybe na ceste jednoduchú zásadu: Vidieť a byť videný

Tisztelt polgárok

A komáromi járási rendőrkapitányság felhívja a közúton közlekedő kerékpárosok és a gyalogosok figyelmét a kötelességeikre és a biztonságos közlekedés alapelveire.

Nagyon fontos, hogy a kerékpáron közlekedő személyek a jobb láthatóság érdekében fényvisszaverő elemeket v mellényt viseljenek, ill. a kerékpár elöl fehér, hátul piros lámpával legyen felszerelve. Ezen kívül a falu határain kívül közlekedő kerékpárosoknak elengedhetetlen a fejvédő sisak használata, a 15 éven aluli személyeknek, pedig a falu területén belül is kötelező.

A közúti közlekedés szabályzata a gyalogosokat is kötelezi a fényvisszaverő elemek vagy mellény használatára a falu területén kívül.

Javasoljuk, hogy a kerékpáron közlekedők és a gyalogosok is vásároljanak fényvisszaverő elemeket vagy mellényt, és a kerékpárokat is szereljék fel a szükséges felszereléssel, lámpákkal és villogókkal, mert ezek az egyszerű és olcsó eszközök sok esetben megmenthetik az ember életét, megóvhatják egészségét, így beszerzésük saját és hozzátartozóink érdekében is fontos. Kiemelt figyelmet fordítsanak arra, hogy gyermekeink számára is beszerezzék a szükséges elemeket.

A járókelők és a kerékpárosok jól jegyezzük meg, hogy a közúton csak egy alapelv van: Látni és látszani

